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１． 性別についてお答えください｡   

                      ア)男性  イ)女性 

２． 年令についてお答えください｡ 

      ア）１０代 イ）２０代 ウ）３０代 エ）４０代 オ）５０代  

カ）６０代 キ）７０代 ク）８０代以上 

 ３．観察会の情報はどこで､手に入れられましたか。 

      ア）人に聞いて  イ）公園内の放送案内で  ウ）公園の掲示板案内で 

エ）新聞を見て  オ）里山研究会のホームページで カ) 地下鉄の掲示で 

 ４．どちらからおいでになりましたか。 

      ア）近くの町内会 イ）緑区内 ウ）横浜市内 エ）川崎市内オ) その他(           )   

５．里山研究会への参加の回数についてお聞かせください。 

ア）はじめて  イ）２～３回  ウ）ほとんど参加 

 

  

６．観察会の内容についてはいかがですか。 

ア）ふつう イ）よくわかる ウ）よくわからない エ）もっとくわしく 

７．観察会の進め方についてご意見をお聞かせください。 

     ア)説明が長い イ）説明が短い ウ）声が聞き取りにくい エ）写真など資料を多く 

     オ)その他 (                                                                ) 

 ８．興味関心があるものの記号に○をつけてください。 

９・その他､観察会全体についてのご意見ご要望についてお聞かせください。 

 

皆さんのご意見やご要望をいかして 里山研究会の自然観察会をよりよいものにしていきます｡下記の

アンケートにお答えください。(回答が複数の場合は､いくつでも○をつけてください。) 

ア）四季の森公園の春さがし  カ）真夏の森の生き物たち コ）里山の紅葉 

イ）雑木林にかがやく野草たち キ）秋の草花を楽しむ   サ）生き物たちの冬越し 

ウ）ホタルをはぐくむ里山   ク）里山のみのり     シ）里山の野鳥 

エ）森林浴でリフレッシュ   ケ）色づく里山      ス）桜前線と早春の花   

オ）その他 （                                   ） 

 

 

 

 


